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Information om MomShells® Ammeskaller

MomShells( er bearbejdede naturskaller i en smuk opbevaringsæske. Disse skaller kan gøre moderens lykke i en situation, hvor brystet gør mere ondt end glæden over barnet gør godt.

Nedenstående er en artikel fra fagbladet Farmakonom om en undersøgelse af brugen af muslingeskaller mod sårede brystvorter.
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” …Folderen refererer blandt andet til en brugerundersøgelse, der viser, at de fleste ammende kvinder med ømhed har haft glæde af at bruge albueskaller. Otte ud af ti mener, at skallerne var et godt valg, og to ud af tre kvinder, der tidligere brugte andre midler, er overbeviste om, at skallerne var et bedre valg.
Bag den lille trefløjede informationsfolder ligger et speciale fra farmaceutstuderende Maria Aarestrup Larsen, som har undersøgt brugen af albueskaller hos ammende kvinder. Ud over at høste karakteren 10 for sit speciale har Maria Aarestrup Larsen været med til at udbrede kendskabet til det gamle husråd.” 

Kilde: www.farmakonom.dk
Brugen af disse skaller er en behandlingsform der er meget udbredt i Norge og Sverige og er ved at finde indpas i Danmark.

Hvordan virker skallerne?

Skallerne fugtes med modermælk i kanten, hvorefter de placeres direkte henover brystvorten. Der opstår et vakuum bag skallen. I dette vakuum flyder mælken ud og virker helende på sår eller rifter. Samtidig holdes miljøet fugtigt, hvilket forebygger sårdannelse.

For at undgå at man får svamp, på grund af det fugtige miljø brystvorten befinder sig i, bør man lufttørre brystvorterne om natten. Skallerne bør derfor ikke bruges om natten.

MomShells® Ammeskaller kan ikke erstatte ammeindlæg, men brug gerne ammeindlæg over skallerne for opsugning af den mælk der eventuelt skulle slippe ud.

Hvorfor bruge MomShells® Ammeskaller frem for brystvortecremer?

Mange brystvortecremer indeholder hormonforstyrrende stoffer. Især parabener og phtalater er stoffer der kan have en dårlig indvirkning på barnet. Derfor er det altid bedst at vaske brystet af før amning ved brug af cremer. Dette kan især være pinefuldt hvis man har sår.

Bruger man MomShells® Ammeskaller undgår man at skulle vaske brystet af inden amning da skallerne er helt naturlige. Derudover beskytter skallerne også mod gnidninger fra tøjet og hindrer ammeindlæg i at hænge fast i sår og rifter.

Ifølge kundeudsagn er der en helingsproces på ned til 2 dage.
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